

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:
DOSTAWA PROTEZ OKRAGŁYCH DO REKONSTRUKCJI PIERSI
Znak sprawy: DAZ.26.032.2016
L.dz. ⁸³⁸...../16

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907, ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej SIWZ/ w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuszcza przedstawienie oferty na protezy okrągłe w jednym rodzaju żelu oraz w zakresie 4 profili/projekcji?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści protezy okrągłe wypełnione jednego rodzaju żelem i o jednego rodzaju powierzchni teksturowanej oraz powierzchni mikroteksturowanej, wielkości 95-695 ml, o 4 projekcjach i 70 opcjach rozmiarowych, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Ponadto Zamawiający informuje, że § 6 ust. 6) otrzymuje nową treść, o brzmieniu jak niżej:

„6. W celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym w Załączniku Nr 2 do SIWZ, Zamawiający wymaga dołączenia do oferty:

- 1) **opisu przedmiotu zamówienia** np.: karty katalogowe, materiały informacyjne, foldery, prospekty, ulotki, opisy dotyczące oferowanego asortymentu jednoznacznie potwierdzające parametry i wymagania określone w **załączniku Nr 2 do SIWZ**. Dokumenty sporządzone w języku obcym muszą być złożone wraz z tłumaczeniem na język polski. Zamawiający prosi o zaznaczenie w opisie przedmiotu zamówienia której pozycji z formularza asortymentowo-cenowego opis dotyczy.
- 2) **Dokumenty i oświadczenia** wymagane i opisane w **Załączniku Nr 2 do SIWZ**. Kserokopie winny być, potwierdzone za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę. Dokumenty sporządzone w języku obcym muszą być złożone wraz z tłumaczeniem na język polski.”

Za powyższą zmianę przepraszamy.

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych wyznacza nowy termin składania ofert na dzień **18.04.2016 r. na godz. 10.00**. Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godz. **10.15** w Dziale Zamówień Publicznych, pok. 310. Miejsce składania ofert, określone w § 12 SIWZ pozostaje bez zmian.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie wskazanych zmian w składanych ofertach.

Informujemy, że dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych. Stosownie do art. 38 ust. 2 uPzp wyjaśnienia treści SIWZ Zamawiający przesyła tylko tym Wykonawcom, którym przekazał SIWZ na ich wniosek. Pozostali Wykonawcy winni zapoznać się z treścią wyjaśnień do SIWZ zamieszczoną na stronie internetowej Zamawiającego www.szpitalparkitka.com.pl.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz
.....
podpis
kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej